

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. november 25.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. december havi rendes ülésére

Tárgy: Siófok Város Önkormányzata és Bochum város cserediák programjának támogatása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Összeállította: Kommunikációs és Turisztikai Iroda

Tárgyalja: Humán és Sport Bizottság
Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzata 1998 óta partnervárosi kapcsolatban áll a németországi Landsberg am Lech településsel, amelynek keretén belül a két város között oktatási együttműködésre került sor. Évente cserediákprogram indult a Siófoki Perczel Mór Gimnázium és Kollégium két tanítási nyelvű tagozat diákjai és a landsbergi Ignaz-Kögler-Gymnasium diákjai között. 2019-ben volt legutóbb lehetőség az iskolai csereprogram megvalósítására, ami mindkét oldal részéről nagyon népszerű és sikeres volt.

A Covid világjárvány lezajlását követően az egészségügyi helyzet javulása és az utazási korlátozások feloldása után városunk több levélben megkereste Landsberg polgármesterét a cserediákprogram újraindításával kapcsolatban, azonban megkereséseinkre válasz nem érkezett. A városi rendezvényeinkre szóló meghívásokat nem fogadták el.

A fent nevezett partnervárosi kapcsolat gyengülése miatt Siófok város egyetlen magyar-német két tanítású nyelvű képzésében résztvevő diákjai cserediák program nélkül maradtak.

A gimnázium a tavalyi évben felvette a kapcsolatot egykori partneriskolájával, a Bochum városban található Neues Gymnasium Bochum középiskolával, és a tavalyi évben újraindult a magyar-német cserediákprogram, szülők anyagi támogatásával.

A 2023/2024-es tanévben az önkormányzat támogatást nyújtott a diákok fogadásakor az alábbiak szerint: kísérő tanár részére szállás biztosítását az önkormányzat által fenntartott apartmanban, a Marcipán Cukrászdában reggelizési lehetőséggel; belépőjegy és tárlatvezetés a Víztoronyba és kiállítótereibe, valamint a Kálmán Imre Emlékházba a csoport részére; egy fogadó vacsora a tanárok részére; Siófokos ajándék a diákok és tanárok részére

A 2025/2026-os tanévre szervezett bochumi cserediákprogram előkészületei már elkezdődtek. A projekt tavaszi kiutazással illetve őszi fogadással 7 napos időintervallumban valósul meg. 2025. március végén - április elején kerülne sor a magyar diákok kiutazására és 2025. őszén a német diákok fogadására.

A tanulók jelentkezése magyar részről a német két tanítású nyelvi tagozat 10. évfolyamos diákjai részéről történik. A tapasztalatcsere, tanulási lehetőségeken túl fontos, hogy a nemzetközi cserediákprogramok fennmaradhassanak és osztály szinten is megvalósulhassanak.

A gyerekek elszállásolása a Walnut Creek - Siófok cserekapcsolathoz hasonlóan családoknál történik.

Az amerikai és waldheimi testvérvárossal való együttműködéshez hasonlóan kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassák a program megvalósulását a magyarországi szabadidős programok (német kísérő tanárok elszállásolása, Siófok városlátogatása, 2 magyarországi program, 2 vendéglátás, reprezentációs ajándékok a partneriskola diákjainak) finanszírozásában. A kapcsolódó adminisztrációs és egyéb kapcsolattartási, koordinációs feladatokat a Kommunikációs és Turisztikai Iroda látja el.

Az előterjesztés mellékletét képezi Dr. Gruberné Kis-Pál Andrea asszonynak, a Siófoki Tankerületi Központ tankerületi igazgatójának 2024. november 7-én kelt levele a tervezett program szakmai tartalmáról.

Kérem a képviselőtestületet, hogy foglaljon állást és értsen egyet a javasolt határozati javaslatok egyikével.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Siófok Város Önkormányzata és Bochum város cserediák programjának támogatása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A. változat:

A képviselő-testület *támogatja* az előterjesztésben részletezett kondíciók mentén a németországi cserediákprogram megvalósítását 2025. évtől a Siófoki Perczel Mór Gimnázium és Kollégium és a Neues Gymnasium Bochum intézmények közreműködésével. A képviselő-testület felkéri a Kommunikációs és Turisztikai Irodát az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a szükséges támogatási összeg tervezésére.

B. változat:

A képviselő-testület *nem támogatja* az előterjesztésben részletezett németországi cserediákprogramot 2025. évtől a Siófoki Perczel Mór Gimnázium és Kollégium és a Neues Gymnasium Bochum intézmények közreműködésével.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Mihalovics Dóra Kommunikációs és Turisztikai Irodavezető

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. november 25.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester